Récemment nommée directrice artistique de l’ensemble Musica Orbium, la cheffe de chœur Roseline Blain dirige également le Chœur du Plateau, l’Ensemble Phoebus, l’Ensemble Gaïa ainsi que Les Petites voix du Plateau. Cumulant plus de vingt ans d’expérience dans le milieu du chant choral, elle est reconnue pour sa direction mariant énergie et finesse, ses qualités expressives, son feu et ses interprétations inspirées.

D’abord formée comme pianiste, Roseline Blain est détentrice d’une maitrise en interprétation de l’Université d’Ottawa où elle a travaillé sous la direction de Stéphane Lemelin et a effectué de nombreux stages à l’international. Son amour pour l’art vocal l’a ensuite menée à compléter une maitrise en direction chorale auprès de Robert Ingari à l’Université de Sherbrooke. Plusieurs ensembles ont fait appel à ses qualités de cheffe, dont les Petits Chanteurs du Mont-Royal, l’Orchestre Métropolitain, l’Orchestre de chambre de McGill, l’Orchestre des Jeunes de Montréal, l’Orchestre de la Francophonie, l’OPMEM et l’Ensemble Pallade Musica. Elle a également occupé la fonction de directrice générale du Chœur de chambre du Québec dans lequel elle a chanté pendant cinq ans. 

[bookmark: _GoBack]Pédagogue passionnée, elle donne régulièrement des coachings pour chanteurs, pianistes, ainsi que chefs de la relève. 
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